
1
1
0
0

70

dek Azobe FSC 70x145mm werkend 155mm

druklaag tussen borstweringen

7
0

borstwering brug en 1e trappen Accoya 70x115mm werkend 100mm lang ong 31,5m

1
2
7
0

verdeelbalk puntlast Azobe FSC

langsbalk Azobe FSC 70x100mm

als ondersteuning dek en betonbalk

115

7
0

leuning Accoya 70x115

beton bodemplaat

goothelling over halve bruglengte 11300mm;

EPDM folie

ongeroerde grond;

t.p.v trapleuningen (bovengedeelte) damwand met grondverdringende methode inheien

b.k. vlonder 1100-peil

borstweringen overige plaatsen Accoya 45x140mm werkend 125mm

1
7
1
0

800 1200

Polystyreen 20x340mm

1
5
0

EPDM folie

Polystyreen 20x140mm

beton

beton

1200115

6
0
0

800

Bevestiging Accoya aan beton volgens tekening constructeur

2940

1430

1
5
0
0

b.k. gracht bodem 800 -

ok betonfundering 910 -

bk looppad 300 -

bk 1e bordes fortzijde 650 +

waterpeil 800 + = bk leuning

bk beton contragewicht 160 -

2
9
0

1
8
5

1
0
5

2
7
3

1
6
7

1
0
5

1
1
7

5
0

150

70 70

3
9
0

525 525

1
0
4
0

6
0

5
0

3
4
0

7
0

1
4
0

45
70

PEIL = 0

EPDM folie vastzetten met asfaltnagels

daarna sikaflexkitril in de sponning van de nog te bevestigen leuning spuiten en dan de leuning vastschroeven.

leuning Accoya 70x115 op 45mm Accoya

leuning Accoya 70x115 op 70mm Accoya

badding 70x115 Accoya aan de buitenzijde damwand

hart badding 300mm haaks op bk leuningrand

Sikaflex tpv schroefgat op het EPDM aanbrengen tbv

waterdichting

Dit alles voor het richten van de keerwand. In het werk

de noodzakelijkheid van deze badding bepalen!

Let op:

Doorsnede profiel en taludschuintes zijn theoretisch.

In het werk te controleren!

ok betonfundering t.p.v. put 1060 -

22806

900

16934

22452

21875

loopdek Azobe FSC 70x145 voorzien van 1 gripstrip.

werkend 155 mm. dek = druklaag tussen de borstweringen

borstwering brug en 1e trapleuningen

(zie opm. overgang) Accoya 70x115 werkend 100mm.

bk betonstrook aan buitenzijde van de borstwering.

gewicht tegen het opdrijven. afm 600x800

Accoya leuning 70x115

Let op : Precies waterpas stellen.

1600+ bk water = bk leuning!!

31500 Accoya damwand 70x115mm

EPDM folie tussen damwand en leuning ingeklemd

 en ingestort in de betonstrook.

badding 70x115 Accoya aan de buitenzijde damwand

hart badding 300mm haaks op bk leuningrand

Sikaflex tpv schroefgat op het EPDM aanbrengen tbv

waterdichting

Dit alles voor het richten van de keerwand. In het werk

de noodzakelijkheid van deze badding bepalen!

3

0

Á

betongoot afschot 1cm/mtr

zijden onder 30gr

tbv niet kapot vriezen beton

70

10

45

115

6

5

1

2

05

4

5

8

1

2

06

2

44

grondkering geogrid volgens specificatie constructeur

waterkering EPDM folie

1
0

3
5

7
0

1
0

3
5

7
0

5 5

pompput met zandvanger en

pomp Tsurumi LB-800A-51

inspectieluik 455x1190mm beide zijden 5mm speling

bestaande uit 3 Azobe FSC 70x145 werkend 155mm

gekoppeld met 2 extra verdeelbalkjes

bk fort = 9000+

bk achterzijde schans =9900+

bk trap = 9630+

1430

115 1200 115

1
7
1
8

2 Azobe FSC uitgefreesde trapbomen 70x245

 geplaatst tegen de damwanden. i.v.m. prefab trappen

stootborden trappen

Azobe FSC 30x200mm werkend 190mm

Accoya leuning 70x115

 bk forttalud = bk leuning!!

badding 70x115 Accoya aan de buitenzijde damwand tbv grondankers

hart badding 300mm haaks op de leuningrand

hart grondanker bevestigen in het hart van de badding

grondanker: RVS A2 bout M12 met linkse draad en

2000mm draadeind M12 met rechtse draad. steller: RVS M12 spanschroefmoer.

draadeind bevestigd aan staande stoeptegel met 5 gaten.

verzwaard met voorliggende beton.

Accoya damwand 45x140

minimaal 500mm inheien t.o.v.bk traptrede

Geogrid wapeningsnetten

traptreden Azobe FSC 70x145 voorzien van 1 gripstrip.

werkend 155 mm. dek = druklaag tussen de borstweringen

grond en gras tot over de rand! Lekker aanstampen en inzaaien

ongeroerde grond

spouw 70mm

300

bk fort = 9000+

bk trap = 9630+

1
7
1
8

Accoya leuning 70x115

 bk forttalud = bk leuning!!

badding 70x115 Accoya aan de buitenzijde damwand tbv grondankers

hart badding 300mm haaks op de leuningrand

hart grondanker bevestigen in het hart van de badding

grondanker: RVS A2 bout M12 met linkse draad en

2000mm draadeind M12 met rechtse draad. steller: RVS M12 spanschroefmoer.

draadeind bevestigd aan staande stoeptegel met 5 gaten.

verzwaard met voorliggende beton.

grond en gras tot over de rand! Lekker aanstampen en inzaaien

spouw 70mm

145 10 145 10

310

1
0
0

301.6

50 50

5
0

8

301.6

1
9
0

27

145

27

2
0
2

1
9
0

1
2

7
0

8

1
9
0

17

14510145

300

285

15

1
9
0

27

145

27

2
0
2

1
9
0

1
2

7
0

15

1
9
0

24

30

let op! 8.6mm

285

alle bevestigingsmiddelen  volgens specificatie constructeur

stootborden trappen

Azobe FSC 30x200mm werkend 190mm

trap fortzijde:

optrede 190mm

aantrede 285mm

traptrede Azobe FSC 70x145 voorzien van 1 gripstrip

Let op:

de trappen hebben verschillende aantredes dus ook de

sponning voor de stootborden verschillen!

trap walzijde:

optrede 190mm

aantrede 301.6mm

73

100

100

73

73 73

10046

Loopgraaf brug Fort de Roovere

Gemeente Bergen op Zoom

Doorsneden en trapdetails

18 09 2010

1:10

A0

Project

Opdrachtgever

Onderwerp

Datum

Schaal

Formaat

Wijzigingsdatum

Projectnummer 181brug

Tekeningnummer W03

alle bevestigingsmiddelen volgens tekening/berekening constructeur

Werktekening
Fase

positie brug

DWARSDOORSNEDE A-A' SCHAAL 1:10

maatvoering in het werk te controleren

DWARSDOORSNEDE B-B' SCHAAL 1:10

TRAPDETAIL fortzijde SCHAAL 1:10 TRAPDETAIL walzijde SCHAAL 1:10


